
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 6-6-2024 kl. 18.00-21.00 
 

Sted Skanderborg Kulturhus, Parkvej 10, 8660 Skanderborg    

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Jørgen Torpe Kann, Emilie Kristensen og Torben 

Hocksdahl (kom senere),   

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud Orla Hoppe 

Orientering fra Camilla: 

Camilla orienterer om: 

• Status for holdturneringen  

- Samlet antal hold er 224 for ude 2024 og 194 hold for ude 2023. Der er 30 flere hold med end 
sidste år.  

- Junior: 94 tilmeldte ude 2024, 84 tilmeldte ude 2023 – 10 hold flere med. Det er række 1, som er 
for de mindre turneringsaktive spillere der er mest populær. Der er 55 hold og i række 2 er der 
39 hold med. Der er 56 drengehold, 25 pigehold og 13 kønsneutrale hold med. Der er planlagt 49 
stævner i løbet af sommersæsonen (44 stævner sidste år) – Der afsluttes med et finalestævne d. 
15. sep, hvor vinderne af de rækker hvor der er flere puljer mødes.  

- Senior og 60+: Der er tilmeldt 109 hold tilmeldt ude 2024, dvs der er 16 flere hold med 
sammenlignet med 2023. Damerne er der tilmeldt 33 hold, 7 hold flere end 2023. Herrerne er 
der tilmeldt 48 hold, 5 hold flere end 2023 Mix er der tilmeldt 18 hold, 2 flere end 2023. 60+ 
Herre er der tilmeldt 10 hold, 2 flere end 2023.  

- Veteraner: Der er 21 hold med, 4 hold flere end 2023.  

• JM ude  

- Junior 161 tilmeldt, 4 flere end sidste år  

- Senior 84 tilmeldt, 1 mere end sidste år – Næste år tages der ikke hensyn til hvornår folk kan 
spille, der har været meget problematik over at nogle herrespillere skulle spille to kampe fredag.  

- Veteraner 100 tilmeldt, 2 færre end sidste år – tror det skyldes at det blev afholdt i Silkeborg samt 
spillede 1. division veteranholdene om søndagen. Skal snakke med DTF at dette ikke skal ligges i 
JM terminer! 

- Næste år har vi snakket om at udbyde 2 damesenior rækker for at se om det kan lokke flere damer 
med. Vi skal finde en grænse for hvornår man må tilmelde sig i A-rækken.  

- Vi har også snakket om at prøve at udbyde mix for senior.  

• Indmeldelser og udmeldelser  

- Skødstrup Tennisklub  

- Firehøje Tennisklub  

- Låsby Tennisklub  

- Pickleball Galten  

- Pickeball Vejle  

- Ødsted Pickleball  

- Ingen udmeldelser endnu, men det kan være det kommer når Lene begynder at sende kontingent 
ud. For det er blevet dyrere for nogle af klubberne og der var omkring 6-8 klubber sidste år som 
ikke betalte kontingent da der var sket en fejl ved DTF.  

• Status for overnatning til UM  

- Det er muligt at overnatte i KB’s gymnastiksal.  
- Der er fundet ”nattevagter” fra d. 6/7 til d. 10/7. Hvis der er nogle som går længere så må de 

finde overnatning selv.  
- Jeg har sendt mail ud til trænerne i Skovbakken, ØBG, Århus1900, Kolding, Esbjerg og Sønderborg 

om de vil sende en mail ud til de spillere det er relevante for.  



   
 

  

- Spillerne skal melde tilbage inden d. 24. juni om de ønsker at benytte tilbuddet.  

• Ansøgninger  

- JTU har modtaget en ansøgning fra Dansk SkoleIdræt i Nordjylland. Da det involverer 

klubber, der ikke er medlem af DTF/JTU, ser bestyrelsen ikke mulighed for at give støtte. 

- Vi vil gerne hjælpe til at drive Nibe holdturneringen og vi er også fleksible overfor andre formater, 

men vi kan desværre ikke hjælpe når klubben ikke er medlem og de deltagende hold er medlem 

af JTU  

- JTU har desuden modtaget en anmodning om, at JTU overtager et initiativ kaldet ”Nibe-

ordningen”. Det aftales, at der arbejdes videre med dette samarbejde med DGI 

Kontingentstruktur: 

- Jørgen og Frits orienterede om forløbet indtil nu, og hvad der forventes at ske. 

Opgavefordeling: 

- På grund af andre vigtige punkter, blev denne drøftelse udskudt til et nyt møde på Teams med 

kun dette punkt. 

 

JTU’s medvirken til etablering af trænerkurser rundt omkring i Jylland: 

På sidste møde besluttedes det, at: 

- Vi aktivt forsøger at formidle de eksisterende tilbud om træneruddannelse. 

- Hjælp til klubber/områder til fælles udbud af træneruddannelse. Bestyrelsen accepterede, at der 

kan være mindre udgifter forbundet hermed, hvis det enkelte kursus ikke økonomisk løber rundt. 

- At JTU ikke giver tilskud til den grundlæggende træneruddannelse, men at JTU er indstillet på at 

yde tilskud/legat til coach-uddannelsen i det omfang, klubberne ikke kan få dækning fra de 

kommunale ordninger. 

 
På baggrund af fornyet dialog med en klub, der havde ansøgt om støtte til grundlæggende trænerkurser, tog 

bestyrelsen drøftelsen op igen. 

Det besluttedes, at der tages kontakt til DTF – Emil Bødker – om, hvad vi kan gøre for at fremme trænerkurser 

i Jylland. 

Inspirationskurser: 

Sekretariatet har modtaget en henvendelse fra Hans Frantzen om et træningstilbud. 

Det besluttes, at der tages en nærmere drøftelse med Hans Frantzen snarest muligt. 

 

Elitetræning: 

Vi drøftede dette på sidste møde i forbindelse med henvendelse fra nogle forældre. Der var enighed om, at 

der mangler et tilbud i strukturen mellem DTF og klubtilbuddene og den eksisterende unionstræning. 

Det aftaltes, at Orla og Emil skulle mødes med forældrene for at høre om deres idéer. Derefter skulle laves 

en afdækning af JTU-klubbernes behov for unionstræning og et oplæg til struktur for det kommende tilbud. 

Det desværre ikke lykkedes at komme videre med henvendelsen, men der  

Arrangeres et møde snarest muligt. 

 

Ansøgning om tilskud til rekrutteringsforløb: 

Grejs Tennisklub har fremsendt en ansøgning om tilskud til et rekrutteringsforløb. Umiddelbart er det et godt 

initiativ, men også et meget dyrt forslag.  

Ansøgningen til JTU er dog kun på 2.000, - kr. Da DGI’s foreningspulje ikke har bidraget, er det vel uklart, om 

de kan gennemføre tilbuddet. 



   
 

  

 

Det meddeles klubben, at JTU ikke støtter køb af bolde og ketchere. Vi henviser til, at de kan købe 

bolde og ketchere hos HEAD med rabat. 

 

Ekstra kræfter til sekretariatet: 

Der er et behov for at tilføre yderligere kræfter til sekretariatet. Camilla er ofte presset i forhold til de løbende 

opgaver, så tiden til mere overordnede (strategiske) opgaver er minimale grænsende til det ikke 

eksisterende. Det kan f.eks. dreje sig om opgaver som samarbejdet med DGI, kontakt til klubberne i 

forbindelse med nogle af de ting, vi har drøftet i bestyrelsen – herunder f.eks. spørgsmålet om samarbejde 

om træneruddannelse og udnyttelse af trænere.  

Det handler i høj grad også om muligheden for at have en tættere kontakt i de enkelte klubber f.eks. i relation 

til at øge tilmeldinger til vores holdturneringer, forståelse for hvad man kan få hjælp til fra JTU og DTF.  

Man kan måske også beskrive det som en større synlighed af JTU.  

Derfor har vi været i kontakt med en mulig kandidat, der selv har henvendt sig. Vedkommende har a afslutter 

sin uddannelse som idrætskandidat i Aalborg og derefter flytter til Aarhus.  

Camilla og Frits har afholdt et møde med vedkommende. 

 

Det besluttes, at der indgås en aftale med vedkommende (Andreas Schmidt) om ti timer pr. uge. 

 

Skumtennis i den kommende indendørssæson: 

Det aftales, at JTU fremadrettet selv tager sig af skumtennisturneringer uden hjælp fra DGI. Der afholdes et 

møde med DTF for at drøfte nærmere hvordan vi i fællesskab kan varetage denne opgave – herunder 

afvendelsen af Tournament Software. 

 

Næste møde:  

Teams møde vedr. opgavefordeling 8. juli kl. 16-17. 

Fysisk møde i Skanderborg den 22. august. 

 


